Teopema (popmyJia 10MOTHEHHUS T TAMMA-(PYHKIIMH):
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npux E R\Z T(1—-—x)*xT'(x)=
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Caencreue (uHTerpaa Jisepa-Ilyaccona):
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f e~ dx = VT
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Sin 7TX



Onpenesienue (BTOpoil MHTErpaJj Jiljiepa):
1

B(a, ) = f (11— 0f-lde,  a>0, B>0.
0

YTBep:KaAeHHUe:

B(a, ) = B(B,a)

q q
B(p,g+1) = ;B(p, q) — ;B(p,q + 1)

q
B(p,q+1) =——B(p,q)
p+q



Teopema (cBsi3b 0eTa U raMmMa-QyHKIMI):

npu a > 0, >0 B(a,p) = [a) « T(5)

['a+ p)



Ipumep:
T

2
Beiuucaum J sin ? x cos ? x dx.
0

Teopema (popmyna CTtupiaunra):

nl = (g)n\/%(u%) ] < 1



